
 
Nemocnice Kyjov, příspěvková organizace, Strážovská 1247/22, 697 01 Kyjov 

 

 

DODATEČNÉ INFORMACE 02 
 

 

 

zakázka malého rozsahu na dodávky 

„INKONTINENČNÍ POMŮCKY“ 
 

 

IDENTIFIKACE ZADAVATELE 
 

Název zadavatele: Nemocnice Kyjov, příspěvková organizace 

Sídlo: Strážovská 1247/22, 697 01 Kyjov  

IČ: 00226912 

DIČ: CZ00226912 

Právní forma: 331 - Příspěvková organizace 

Jména osob oprávněných za zadavatele jednat: Ing. Mgr. Lubomír Wenzl, ředitel 

Kontaktní osoba: Denisa Urcová 
 

 

 

Dne 23.9.2021 byly zadavateli doručeny následující dotazy:  

 

Otázka: 

 

Bude zadavatel akceptovat v bodu 4. Obdélníkové vložky rozměr 30x63 cm, který splňuje i 

zadavatelem požadovanou savost?  

 

Odpověď:  

 

Zadavatel bude akceptovat i rozměr 30x63 cm. 

 

Otázka: 

 

Bude zadavatel akceptovat snížení minimální savosti u položky č. 02.003 Natahovací kalhotky – 

Extra large (XL) na hodnotu 1 960 ml jako u položky č. 02.002 Natahovací kalhotky – Large (L)? 

 

Odpověď: 

 

Zadávací dokumentace byla sestavována podle savostí materiálu, které se nyní používají na oddělení. 

Zadavatel bude akceptovat savost 1 960 ml u položky č. 02.003 Natahovací kalhotky – Extra large 

(XL) 
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Otázka: 

 

Bude zadavatel akceptovat nižší savost u položek č. 05.001 a 5.002 Anatomicky tvarované 

inkontinenční vložky – Mini a Normal? Dle zadávací dokumentace je minimální savost následující: 

366 ml pro produkt Mini a 610 ml pro produkt Normal. Můžeme požádat zadavatele, zda by umožnil 

v této kategorii nabídnout produkty s certifikátem savosti ISO těchto naměřených hodnot: 

05.001 Mini – 328 ml 

05.002 Normal – 544 ml 

 

Odpověď: 

 

Zadavatel bude akceptovat nižší savost u položek č. 05.001 a 5.002 Anatomicky tvarované 

inkontinenční vložky – Mini a Normal. 

 

Otázka: 

 

Bude zadavatel akceptovat u položky č. 04.001 Obdélníkové vložky rozměr 22x57 cm, případně 

umožnil toleranci rozměrů, tak jako v případě produktů ze skupiny č. 1, 2 a 3? 

 

Odpověď: 

 

Zadavatel bude akceptovat rozměr 22x57 cm. 

 

Otázka: 

 

Zadavatel stanovil do podmínek pro hodnocení nabídek 30-ti % penalizaci pro položky, které účastník 

ve výběrovém řízení nenabídne.  

 

Odpověď: 

 

Zadavatel nebude započítávat penalizaci 30-ti % za nenabídnuté produkty. Zadavatel připouští dílčí 

plnění, v tom případě je možno ocenit pouze položky, které je dodavatel schopen nabídnout. 

 

 

Denisa Urcová 
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